
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO 
CENTRO BIOMÉDICO 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL EM CONJUNTO COM A 
PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE DELIBERAÇÃO SUPERIOR DO HUCAM, 
REALIZADA NO DIA 29/01/2004. 

Títulos para Professor Adjunto, do Departamento de Morfologia, na área de 
Morfologia. Homologado. Protocolado n° 733970/03-22 - Departamento de 
Prótese Dentária - Solicitação de prorrogação de afastamento do Professor Marco 
Antonio Brandão Pontual, do Departamento de Prótese Dentária, para conclusão 
do Curso de Pós-Graduação a nível de Doutorado, na área de concentração em 
implantodontia, na Universidade Federal de Santa Catarina, durante o ano de 
2004. Com  parecer favorável do relator, Professora Mariy Almeida Salame do 
Valia, do Departamento de Clínica Odontológica. Homologado. Processo n° 
1637/03-00 - Antonio Claudino de Jesus - Departamento de Patologia. Solicitação 
da Secretaria de Meio Ambiente do Município de Vitória para que o Professor 
Antonio Claudino de Jesus, possa prestar Serviço de Assessoria na área de 
Educação Ambiental do Município de Vitória, no período de janeiro/2004 a 
janeiro/2005. Com  parecer favorável do relator, Professor Ipojucan José Oliveira 
Dias de Almeida, do Departamento de Medicina Social. Homologado. 
Protocolado n° 701132/04-06 - Aurélio Paulo Batista da Silva - Departamento de 
Morfologia. Solicitação do Professor Aurélio Paulo Batista da Silva, do 
Departamento de Morfologia, para desenvolver atividades esporádicas de 
assessoria e de ensino junto à Faculdade Salesiana de Vitória, na disciplina de 
Anatomia, no período de fevereiro de 2004 a janeiro de 2006. Com  parecer do 
relator, Professor Jhoson Joaquim Gouvea, do Departamento de Clínica Cirúrgica, 
que deu o seguinte parecer: "Trata o presente processo da solicitação do Professor 
Aurélio Paulo Batista para exercício de atividades esporádicas de assessoria e de ensino 
junto a Faculdade Salesiana de Vitória por 24 meses. O Professor se compromete a não 
utilizar sua carga horária de ensino, pesquisa e extensão na Universidade Federal do 
Espírito Santo. A atividade esporádica do DE é regulamentada pela Resolução 13/2002. 
Porém não consta na documentação aqui o apensamento da liberação e concordância 
com seu departamento de origem. De acordo com o parágrafo 2° da Resolução 1312002 
no seu artigo 3°, e facultativa a consulta à câmara departamental, o que na minha opinião 
fere o princípio da autonomia. Logo, salvo melhor juizo, passo a decisão para que o 
Conselho Departamental, decida sobre o assunto em questão". Após ampla discussão 
entre os Conselheiros, o Professor Carlos Alberto Redins, propõe que sejam 
criados critérios para que esse tipo de atividade seja aprovado pelo Departamento, 
para homologação no Conselho Departamental. O Processo do Professor Aurélio 
Paulo Batista da Silva foi homologado pelo Conselho Departamental. Foi aprovado 
também que as solicitações de docentes visando obter autorização para 
desenvolvimento de atividades esporádicas, de acordo com a Resolução n° 13/02 
do Conselho Universitário, devam tramitar na respectiva Câmara Departamental 
antes de ser encaminhado ao Conselho Departamental do Centro Biomédico. 
Nada mais havendo, foi encerrada a reunião. Vitória(ES), 29 de janeiro de 20 4... 
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO SANTO 

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DELIBERAÇÃO 
SUPERIOR DO HUCAM REALIZADA EM CONJUNTO COM A SEGUNDA REUNIÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL, NO DIA 12/11/2003. 

Com a presença dos Conselheiros Wilson Mário Zanotti, Paulo Mendes Peçanha, Laerte 
Ferreira Damaceno, Carlos Alberto Redins, Vitor Buaiz, Paulete Maria Ambrosio Maciel, 
Hélio Emanoel de Mattos Barreto, lpojucan José Oliveira Dias de Almeida, Jhoson 
Joaquim Gouvea, Maria da Penha Zago Gomes, Diusete Maria Pavan Batista, Luiz 
Alcides Puppin, André Augusto Gomes Faraco, Justino Mameri Filho e Cecília Maria 
Figueira Silva teve início a reunião. 01. COMUNICAÇÕES: Processo n° 1509/03-52 - 
Divisão de Contabilidade e Finanças - apresentado aos Conselheiros para conhecimento 
dos Conselheiros da Decisão n° 25/2003 do Conselho de Curadores que aprovou o 
Balancete Financeiro e os Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária do 
HUCAM relativos ao mês de Janeiro/2003. Processo n° 6444/03-96 - Divisão de 
Contabilidade e Finanças - apresentado aos Conselheiros para conhecimento da Decisão 
n° 26/2003 do Conselho de Curadores que aprovou o Balancete Financeiro e os Quadros 
Demonstrativos da Execução Orçamentária do HUCAM, relativos ao mês de 
Fevereiro/2003. Processo n° 7794/03-33 - Divisão de Contabilidade e Finanças - 
apresentado aos Conselheiros para conhecimento da Decisão n° 27/2003 do Conselho de 
Curadores que aprovou o Balancete Financeiro e os Quadros Demonstrativos da 
Execução Orçamentária do HUCAM, relativos ao mês de Março/2003. Processo n° 9197/03-25 - Divisão de Contabilidade e Finanças - apresentado aos Conselheiros para 
conhecimento da Decisão n° 28/2003 do Conselho de Curadores que aprovou o 
Balancete Financeiro e os Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária do 
HUCAM, relativos ao mês de Abril/2003. Processo n° 10424/03-92 - Divisão de 
Contabilidade e Finanças - apresentado aos Conselheiros para conhecimento da Decisão 
n° 29/2003 do Conselho de Curadores que aprovou o Balancete Financeiro e os Quadros 
Demonstrativos da Execução Orçamentária do HUCAM, relativos ao mês de Maio/2003. 
Em seguida foi dada a palavra ao Professor Justino Mameri Filho do Departamento de 
Ginecologia e Obstetrícia que informou aos Conselheiros que em 2004 será aberta a 
Residência Médica em Mastologia e é importantíssimo que o mamógrafo do HUCAM 
esteja funcionando. O Professor Paulo Mendes Peçanha respondeu ao Professor Justino 
Mameri Filho que há somente uma empresa credenciada para fazer o conserto do 
mamógrafo e que a mesma funciona no Rio de Janeiro. Já foi feito o empenho e 
informado a empresa há mais de 01(hum) mês e que até o presente momento a empresa 
não consertou o referido aparelho. O Professor Paulo Mendes Peçanha informou também 
aos Conselheiros a realização nos dias 28 e 29/11/03 do Planejamento Estratégico do 
HUCAM, que será realizado pela Direção do HUCAM que sairá em 04/01/04 e pela nova 
Direção que assumirá em 05/01/04. Em seguida o Presidente informou aos Conselheiros  
que em reunião mantida com o Diretor do HEMOES, Senhor Antonio Mendes Peçanha, 	, 
foi solicitado pelo mesmo a fazer uma mudança na entrada que dá acesso (existe uma 	3} u

) 

rampa, e a mesma será retirada) ao Hemocentro. 02. HOMOLOGAÇÕES: Processo 
n° 14714/03-14 - Lauro onteiro sconcellos Filho - Recurso Administrativo contra a 
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DELIBERAÇÃO 
SUPERIOR DO HUCAM REALIZADA EM CONJUNTO COM A PRIMEIRA REUNIÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL, NO DIA 11/02/2004. 

Com a presença dos Conselheiros Wilson Mário Zanotti, João Batista Pozzato 
Rodrigues, Marcelo de Almeida Guerzet, Jhoson Joaquim Gouvea, Vitor Buaiz, 
Denise Silveira de Castro, Hélio Emanoel de Mattos Barreto, Ipojucan José 
Oliveira Dias de Almeida, Gustavo Matielo Redins, Luiz Felipe Lepore, Estephan 
José Moama, Maria Cristiana Ramos, Carlos Alberto Redins e Gláucia Rodrigues 
de Abreu teve início a reunião. O Presidente solicitou aos Conselheiros que fosse 
votada uma Resolução Conjunta dos Conselhos para que qualquer obra a ser 
realizada no Campus de Maruípe deva ser apresentada e aprovada nos 
Conselhos de Deliberação Superior do HUCAM e Departamental. Foi dada a 
palavra ao Professor João Batista Pozzato Rodrigues que infomou aos 
Conselheiros que é preciso resolver o problema do setor de nutrição do HUCAM, 
que não acompanhou o crescimento do hospital. O Professor Pozzato informou 
ainda que está enfrentando problemas sérios no Pronto Socorro, Centro Cirúrgico, 
Maternidade. A situação é bastante grave no Serviço de Nefrologia. Foi feito um 
laudo pelo Serviço de Vigilância Sanitária e dado um prazo para que o HUCAM se 
adegue as exigências, caso contrário o serviço será fechado. O Serviço conta hoje 
com sete plantonistas. O Professor Carlos Alberto Redins sugeriu aos 
Conselheiros que fosse feita uma reunião do Conselho de Deliberação Superior do 
HUCAM com o Chefe de Serviço de Nefrologia, componentes do serviço. 
COREME e Colegiado de Medicina, para discutir o problema. O Professor João 
Batista Pozzato Rodrigues informou que caso não seja possível o funcionamento 
do Serviço de Hemodiálise as máquinas existentes no HUCAM, serão 
encaminhadas para Linhares, segundo a Secretaria de Estado da Saúde. Nada 
mais havendo foi encerrada a reunião, e eu, Rita Cássia de Paula Campos, lavrei 
a presente Ata. Vitória(ES), 11/02/2004. 	  
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 
CENTRO BIOMÉDICO 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL EM 
CONJUNTO COM A PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
DELIBERAÇÃO SUPERIOR DO HUCAM, REALIZADA NO DIA 29101/2004. 

Com a presença dos Conselheiros Wilson Mário Zanotti, João Batista Pozzato 
Rodrigues, Carlos Alberto Redins, Maria da Penha Zago Gomes, Hélio Emanoel 
de Mattos Barreto, lpojucan José Oliveira Dias de Almeida, Paulete Maria 
Ambrosio Maciel, Maria Cristina Ramos, Ester Miyuki Nakamura Palácios, André 
Augusto Gomes Faraco, Justino Mameri Filho, Vitalino Lima Sant'Anna, Vitor 
Buaiz, Jhoson Joaquim Gouvea, Marly Almeida Saleme do Valle e Gilberto Malta 
Leite, teve início a reunião. 01. COMUNICAÇÕES. O Presidente deu as boas-
vindas aos Professores João Batista Pozzato Rodrigues, Diretor Superintendente 
do HUCAM e Marcelo Almeida Guerzet, Diretor do Departamento Médico do 
HUCAM Em seguida foi dada a palavra ao Professor João Batista Pozzato 
Rodrigues, que informou aos Conselheiros as prioridades que estão centradas no 
Pronto Socorro e no pessoal da área de Enfermagem (técnicos e auxiliares). Em 
seguida a palavra foi dada ao Professor lpojucan José Oliveira Dias de Almeida 

.que falou sobre as visitas técnicas do Ministério da Saúde que estão relacionadas 
. À enchente ocorrida na Grande Vitória. Em seguida o Professor João Batista 

Pozzato Rodrigues informou que o Conselho de Deliberação Superior e o 
Conselho Departamental, representando o Reitor foram convidados para uma 
reunião com a Diretoria da Companhia Siderúrgica de Tubarão onde foi assinado 
convênio em apoio à Fundação de Apoio ao HUCAM. A Fundação já funciona há 4 
anos e por falta de prestação de contas da Direção do HUCAM esse convênio 
seria cancelado O Professor João Batista Pozzato Rodrigues informou convidou 
aos Conselheiros para participarem da apresentação do Planejamento do 
HUCAM, no dia 06.02.04. 02. HOMOLOCAÇÕES: Protocolado n° 734220/03-78 - 
Departamento de Ginecologia e Obstetrícia. Eleição do Professor Estephan José 
Moama, para Subchefe do Departamento de Ginecologia e Obstetrícia, em virtude 
do falecimento do Professor Raymundo Martins Ferreira. Homologado. 
Protocolado n° 733972/03-58 - Departamento de Enfermagem - Eleição das 
Professoras Denise Silveira de Castro e Paulete Maria Ambrosio Maciel, como 
Chefe e Subchefe, respectivamente, do Departamento de Enfermagem. Com  
parecer favorável do relator, Professor Justino Mameri Filho, do Departamento de 
Ginecologia e Obstetrícia. Homologado. 	Processo n° 0656/04-22 - 
Departamento de Medicina Social - Solicitação de prestação de Serviço Voluntário 
como Professor, de Rosaura Bandeira Beato, junto à disciplina de Eco Sistema do 
Departamento de Medicina Social, no período de janeiro a abril de 2004, com 
carga horária de duas horas semanais. Com  parecer favorável do relator, 
Professor Vitor Buaiz, do Departamento de Clínica Médica. Homologado. 
Processo n° 18844/03-71 - Departamento de Morfologia - Indicação dos nomes 
para comporem a Comissão Examinadora do Concurso Público de Provas e 


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006
	00000007

